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ZAŚWIADCZENIE nr 1086 

Pan Jan Stanisław JARECKI 

zamieszkały: 96-100 Skierniewice 

ul. Świerkowa 1 O 

jest członkiem Łódzkiej Okręgowej Izby Inżynierów Budo"Ylictwa 
wpisanym ·pod nwnerem ewidencyjnym ŁOD/IS/1086/02 

i posiada wymagane ubezpieczenie od odpowiedzialno_śc~ cywiln~j za szkody, 
które mogą wyniknąć w związku z wykonywaniem samodzielnych funkcji 

91-425 Lódf, ul. Północna 39 
e-mail: lod@piib.org.pl 
www.lod.piib.org.pl 

technicznych w budownictwie. 
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(~ 
dr inż. Andrzej B. NOWAKOWSKl 

tel: (042) 632 97 39, faks: (042) 630 56 39 
NIP: 725-18-49-050 
Regon: 473043690 
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dnia A2D8. eo ...................................... 19 ................ r. 
(pieczęć) 

N 43/So/Sk-ce r .............................................. .. 

DECYZJA O . STWIERDZENIU PRZYGOTOWANIA ZAWODOWEGO 
· do pełnienia samodzielnych funkcji technicznych w budownictu;ie 

b 

rozporządzenia Ministra Gospodarki Terenowej i Ochrony Srodowiska z dnia - 20 lutego 1975 r. 
. . 

w sprawie samodzielnych funkcji technicznych w budownictwie (Dz.U. Nr 8, poz. 46) stwierdza się, że: 

Obywatel(ka) 
J AI!" ST A}'. I S ŁN3 J .P.REC ET 

tecrmi k budm;·lan:y-spec .irrstc,.l acje i 1ITządzenia sanitarne .................................... _ ........ -..................................... ~ ...... _ ............................. -.... , ............................. ____ ........ __ ..,......__,...- ...... _ ... _ .. (tytuł noukowy - zawodowy) 

urodzony(a) dnia 1„Q .......... ll~r!i..9.P..?.:.9.:? 1~.9-....... r. w .. P.! .. ?..9-'.~.~~ .. ! .~ ....................................................................................................... . 
posiada przygotowanie zawodowe upoważniające do wykonywania samodzielnej funkcji 
proj e ktanta oraz kierm1:11ika budm•iy i xobót • ......................................................... ___ ·-......... -...... - ...................................................... , .................................................................................................. .................. - ..................... . (rodza j lunkcji) 

w spec ja I naści i ns:ta.la..cs .. jn.o ..... t.n..tY..rl:.tę:r:Y.jAę.j ........... .... - ................................................................................................ .................... . (rodtoj specjalności techniat'lo-budowlonej) 

w zakresie 
i ~s~e.locje senitarne 

(spccjo lizocjo tawodowo) 
MA-BUA-14 zam. 496-C.WA.'Kw · OZG, 1501-1_.89, 26.09.79. 4.500 AC 

Za zgodność z orygmate11 . 
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OŚWIADCZENIE PROJEKTANT A 

Niniejszym oświadczam, iż projekt instalacji wody , kanalizacji i c.o. został przeze mnie 

opracowany zgodnie ze sztuką budowlaną oraz obowiązującymi przepisami. 

A,1,...,_ 



OPIS TECHNICZNY 

bo projektu instalacji wod-kan w budynku. 

· 1. Podstawa opracowania. 

a. Zlecenie inwestora, 

b. Podkłady budowlane, 

c. Normy i normatywy do projektowania. 

2. Zakres opracowania. 
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Niniejsze opracowanie obejmuje instalację wody zimnej cieplej wraz z kanalizacją w 

budynku. 

3. /11stalacia kmwlizacyj11a. 

Instalację wewnętrzną kanalizacyjną zaprojektowano z rur i kształtek PVC Dz 160 111111, 

110 mm i 50 mm. 

Łączenie rur na uszczelkę gumową. 

Poziomy kanalizacyjne monto1-vać na pod!.iypce i ob!.iypce z piasku. 

Przejścia pod lawami i fundamentami zaprojektowano z rur ochronnych PVC fi 200 mm 

dl. 0,6 m. 

Piony kanalizacyjne prowadzić po wierzchu ścian do obudowania, oraz w bruzdach. 

Na pionach zaprojektowano rewizje P VC dz. 110mm, oraz rwy wywiewne .fi O, 10/0, 15 m i 

na powie trzacze. 

Podejścia do urządze11 zaprojektowano z rur PVC dn. 110mm, 50mm pod posadzkami. 

Urządzenia sanitarne tj. miska ustępowa, wanna, umywalka, nallysk„ zlewozmywak przyjęto 

typowe. 

Spadki rurociągów oraz układ przewodów przedstawiono w części rysunkowej. 

4. /11stalacia wody zimnej i ciep/ei. 



Woda doprowadzona będzie do wszystkich aparatów sanitarnych 

budynku. 

31'Ałtv, . ·w0 t'vv, llil'O 
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instalacja zaprojektowana została z rur z tworzyw sztucznych z wkładką aluminiową 

-: producent UPONOR, łączonych za pomocą zgrzewania. 

- Rurociągi wody zimnej i cieplej należy montować ze spadkiem 3 %o w kierunku wodomierzy. 

Na rurociągach wody cieplej i zimnej montowanych pod posadzkami należy zamontować 

izolację gr. 15 mm z Termo.fl.exu. 

Piony należy montować w bruzdach do zamurowania. 

Wszystkie przejścia przewodów przez przegrody budowlane (ściany, stropy) wykonuje się w 

tulejach ochronnych, umoż!i-wiąjących swobodne przemieszczanie prze·wodów ·w przegrodzie. 

Dla ustabilizowania instalacji należy wykonać punkty stale, uzyskując nieprzesuwne 

położenie prze·wodów. 

Do wykonania polączel, z armaturą) należy wykorzystać złączki przejściowe ·wkręcane w 

gwinto-wane gniazda, uszczelnione taśmą te.fl.onową. 

Armaturę zaporową i zwrotną zaprojektowano typową (zawo1:,1 kulowe). 

Baterie zlewozmywakowe, wannowe, umywalkowe zaprojektowano typowe, stojące, natomiast 

naflyskm11e oraz zawo,y cze17Jalne zaprojektmvano typowe, ścienne. 

Ciepła woda przygoto·wywana będzie w termie elek11:,,cznej poj. 140!, 

Po wykonaniu instalacji należy poddać ją próbie na ciśnienie 0,9 Jv!Pa oraz dokonać płukania 

i dezynfekcji. 

Pozostałe dane przedstawione zostały w części 1ysunkowej. 

Całość robót należy wykonać zgodnie z „ Wam n kami Technicznymi Wykonywania 1 

Odbioru Robót Budowlano-Montażowych cz. II - Instalacje Sanitarne i Przemysłowe". 



OPIS TECHNICZNY 

do projektu technicznego c.o. w budynk. 

- 1. Podstawa opracowania. 

1.1. P. T architektoniczno-budowlany 

1.2. Uzgodnienia z inwestorem 

1.3. Aktualne normy i przepisy 

2. Zakres opracowania. 

Opracowanie obejmi1je P. T instalacji c.o. w budynku. 

3. Clwrakterystvkll budynku. 
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Projektowany budynek jest obiektem parterovvym, nie podpiwniczonym o konstrukcji 

murowanej. 

4. Charakter11stvka instalacii c.o 

Zaprojektowano instalację c. o. dwururową o parametrach pracy 90/70°C. 

Rozprowadzenie instalacji c.o. zaprojektowano pod posadzkami. 

Zapotrzebowanie ciepła dla instalacji c. o. i c. c. w wyno20, 2 kW 

Dla w/w zapotrzebowania na ciep/o przyjęto kocioł węglowy o mocy 24 kW,. 

Dla potrzeb c.o. przyjęto naczynie wzbiorcze, systemu otwartego o poj. 30 I. 

Naczynie wzbiorcze należy zamontować na poddaszu , naczynie należy zaizolować przed 

zamarznięciem. Pzyjęto rurę wznośną od kotła do naczynia fi 32mm, rurę opadową.fi 32mm, 

rurę sygnalizacyjną.fi 15mm, rurę przelewowąfi 32mm. Wywiew odbywać się będzie przez 

kratkę wentylacyjną w pomieszczeniu kotłowni. 

Nawiew otworem nawiewnym ·w ścian i o ·wym, 20x20mm na wysokości 50cm nad posadzką. 

Na instalacji c.o. zaprojektowano zawo,y odcinjące, kulmve oraz .na obejściu 

grawitacyjnym, przed i za pompą obiegową i przed rozdzielaczami w sząfkach na parlerze. 



STAR03TVJO POW1ATOWE 
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5. Rurociągi i armatura. 

· Na rurociągi rozprowadzające instalację c.o. przyjęło rwy PEX-a z wkładką aluminiową 

· firmy UPONOR P EX 

Rurociągi biegnące w posadzce należy montować w TERMOFLEXIE gr. 2 cm. 

Instalacja c.o. od kotła zaprojektowana jest z rur sialowych czarnych średnice wg 1ys. do 

szafki rozdzielczej typu SWN 5, w której zamontowane są rozdzielacze ze stali nierdzewnej 1 " 

dla dziesięciu obwodów. Następnie od rozdzielaczy do poszczególnych grzejnikó-w lypu 

Calidor instalację c.o. zaprojekfo·wano z rur PEX 16 x2, 7 połączonych z grzejnikiem za 

pomocą kompletu przylącznego z zaworem termoregulacyjnym. 

Zaprojektowano zawo,y odcinąjące kulowe. Przy grzejnikach, do regulacji instalacji 

zastosowano zawo,y termostalyczne ze ivslępną nastawą produkcji krąjowej. 

Do odpmvietrzenia instalacji zastosowano odpowietrzniki automatyczne, zamonto·wane w 

grzejnikach. 

6. Grzei11iki. 

Do pok,ycia strat ciepła zastosowano grzejniki aluminiowe emaliowane typu CALlDOR 500 

o wydajności 160 W 

7. Próby llvdraulicwe. 

Po zamontowaniu instalacji należy poddać ją próbom hydraulicznym: 

na zimno O, 6 Nipa, 

na gorąco O, 3 Nipa. 

Po ·wykonaniu prób szczelności, całą instalację należy dokładnie przepłukać w celu usunięcia 

zanieczyszcze,1. 

Uwagi ko,icowe. 
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Wszystkie prace budowlano-montażowe powinny odbywać się zgodnie z wytycznymi 

za-wartymi w: ,, Warunkach technicznych wykonania 

· h10ntażowych " cz. Il - Instalacje sanitarne i przemysłowe. 

odbioru robót budo·wlano-

,{lf<. 
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• BUDINPROJEKT" 
JAN JARECKI 

96-100 SKIERNIEVVICE. UL FELIKSÓW 38 A . 
TE~ B33 - 47 • 1B, O 606 912 127 

I 

obiekt: PIOjek!instalacjiV..OD. •KAN. i CO 
w rozbuoo,,ywanym budynku straty OSP 

na esie kulturalne 11e wsi Pap/in 

iim1estor: 

adros buda.>y: 

[tytuł rysunku : 

główny projektant : 

Gmina Ko.,.iesy 

P-opin dz. rr 2fitf4. gm. Ko.,iesy 

Instalacja OOO. J<AN. 

Dru\.· •· 
spscj. ir . 

.,.,, SWi,/r„w=liud. rn 431 
IJPT. M. ~ 'iD'l~!-m~ iec. 

101./flll< ł<l51 OJJ.J7•I 

branta : 

tns:4J6qe ele lw)ano 

data : 
04.2008r. 

skala : 
1:100 

[nr rys. : 
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"BUDINPROJEKT" 

JAN JARECKI 
96-100 SKJERNIE\IV1CE, UL. FELIKSÓW 38 A . 

TEL. 833•47 • 18 , 0606912127 

obiekt : Projekt ins/alacji WD. - KAN. i CO 
w ro2budo',1111van_ym budynku straży OSP 

na cela kulturalna"",~ Pap/in 

branta : 

ll'tstaJl,,Qe e.lltMl)g-ne 

im,flstor: 
Gmina KoMasy 

adres buda.,y: 
Pap/in dl. rv 20114, gm. l<D,\iesy 

dala : 
04.2008r. 

skala : 
1:100 

inr ,ys. : 
ltytul ,ysunku : /nslalacja ~~'.':.1_A'.l9Lh~ 

główny projektant : uprawn. ~~d.-;;-, ·~"j~' '._ " ~ ~• 9 .;t: 
~ sraristJw~~ S~!!:111ie-o.'Vk:t U:J, ów JSA 

..,._ ....... ,,.,,.,.,,~.!lial 0:,.1.-.7 r,ś· Il[ ~9iZ 127 
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- BUDINPROJCKT" 
JAN JARECKI 

96--100 SKIERNIEWICE, UL FELIK SÓW 38 A. 
TEL. 833 - 47 - 18, O 606 912 127 

obiekt : 

i/ll•.eslor: 

Proje/d instalacji l10D. - KAN. i CO 
w rozbuoo~van)'IIJ budynku straty OSP 

na cele l<vltura/ne 119 ,v.;; Pap/in 

Gmina l<D\\iesy 

adros bud<1.vy: 
Pa/fi/I dz. rr 2(///4, gn l<D,1iest 

liytul rysunku: 
Instalacja C. O. 

branta : 

IMWaqe 

dala : 
04.2008r. 

·skala: 
1:100 

tnrrys.: 

SJ>ccj. ioar.Ćl~cjjf' 
_!ff.Tllw,,. bud. 

-.JA M 

I g/6\•.ny p,cyeldant : 

J.Jns:.ńsbw~~};ł;~mi; 
tV,bt.dtr4.l/BOl_-r.,Tń~ MGJ ((~ 


